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1. Yritysneuvontapalvelut (n=24)

Erittäin huonosti Melko huonosti Kohtalaisesti Melko hyvin Erittäin hyvin
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2. Asioista tiedottaminen (n=138)
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3. Kunnanviraston asiakaspalvelu (n=103)
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4. Kuntalaisten vaikuttamismahdollisuudet (n=70)
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5. Terveyskeskuksen lääkäripalvelut (n=55) 

Erittäin huonosti Melko huonosti Kohtalaisesti Melko hyvin Erittäin hyvin
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6. Sairaankuljetuspalvelut (n=61) 
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7. Seinäjoen keskussairaala (n=109) 

Erittäin huonosti Melko huonosti Kohtalaisesti Melko hyvin Erittäin hyvin
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8. Y-talon päivystys (n=111) 

Erittäin huonosti Melko huonosti Kohtalaisesti Melko hyvin Erittäin hyvin
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9. Terveyskeskuksen vuodeosasto (n=47)

Erittäin huonosti Melko huonosti Kohtalaisesti Melko hyvin Erittäin hyvin
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10. Palvelukeskus (hoiva ja pk); (n=58)

Erittäin huonosti Melko huonosti Kohtalaisesti Melko hyvin Erittäin hyvin



0

1

2

3

4

5

6

20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80-90

11. Kotipalvelu ikäihmisille (n=36)

Erittäin huonosti Melko huonosti Kohtalaisesti Melko hyvin Erittäin hyvin
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12. Kotipalvelu lapsiperheille (n=14)
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13. Kotisairaanhoito (n=20)

Erittäin huonosti Melko huonosti Kohtalaisesti Melko hyvin Erittäin hyvin
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14. Hammaslääkäripalvelut (n=93)
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15. Äitiys- ja lastenneuvola (n=26)
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16. Lasten päivähoito (n=40)

Erittäin huonosti Melko huonosti Kohtalaisesti Melko hyvin Erittäin hyvin
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18. Lastensuojelu (n=17)
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22. Psykologin palvelut (n=24)
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23. Vammaispalvelut (n=10)
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24. Kuntouttava työtoiminta (n=12)
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26. Sosiaalihuoltolain mukainen –kuljetuspalvelu (n=12)
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28. Asiointiliikenne (n=15)
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29. Aamu- ja iltapäivätoiminta (n=28)

Erittäin huonosti Melko huonosti Kohtalaisesti Melko hyvin Erittäin hyvin



0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80-90

30. Perusopetuksen alakoulut (n=48)
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31. Perusopetuksen yläkoulu (n=38)
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32. Kyronmaan lukio (n=35)
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33. Kansalaisopistopalvelut (n=61)
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34. Kirjasto (n=103)
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35. Nuorten harrastustoiminta (n=38)
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36. Urheilu- ja liikunta-alueet (n=81)
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37. Sisäliikuntatilat (n=69)
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38. Lasten leikkipaikat (n=57)
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39. Uimahalli (n=104)
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40. Kulttuuripalvelut (n=76)
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41. Teiden ja katujen hoito (n=135)
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42. Puistojen ja viheralueiden hoito (n=135)
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43. Jätehuolto ja ekopisteet (n=130)
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44. Juomaveden laatu (n=138)

Erittäin huono Melko huono Kohtalainen Melko hyvä Erittäin hyvä
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45. Palo- ja pelastuspalvelut (n=46)
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46. Rakennustarkastus (n=67)
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47. Yhteistyö muiden kuntien kanssa (n=130)
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48. Talousasioiden hoito (n=137)

Erittäin huonosti Melko huonosti Kohtalaisesti Melko hyvin Erittäin hyvin
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49. Asuintonttien myynti ja markkinointi (n=31)
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50. Vuokra-asuntojen saaminen (n=35)
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51. Kunnan palvelut yleensä (n=136)

Erittäin huonosti Melko huonosti Kohtalaisesti Melko hyvin Erittäin hyvin
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